



## **В Воронежской области перед судом предстанет женщина, обвиняемая в причинении смерти малолетнему сыну**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летней местной жительницы, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

Следствием установлено, что 17 февраля 2017 года в медицинском учреждении местная жительница родила сына. Спустя пару дней женщина самовольно покинула больницу, оставив в ней ребенка. Практически месяц мальчик находился в медицинском учреждении, в указанное время мать его не посещала и здоровьем ребенка не интересовалась. В дальнейшем женщина забрала ребенка домой. В период с 13 по 19 июня 2017 года многодетная мать отмечала у своего сына признаки недомогания, а также рвоту и диарею. Несмотря на наличие стойкого изменения состояния ребенка, не желая находиться с ним в больнице на стационарном лечении, женщина не стала обращаться за квалифицированной медицинской помощью.

После того, как утром 19 июня 2017 года она обратилась со своим малолетним ребенком за медицинской помощью в районную больницу, последний был незамедлительно госпитализирован в педиатрическое отделение, а затем переведен в детскую больницу города Воронежа для дальнейшего лечения. Вечером того же дня мальчик скончался в реанимации.

Причиной смерти ребенка стала острая кишечная инфекция вирусного генеза, характеризующаяся поражением желудочно-кишечного тракта с развитием синдрома дегидратации, осложнившаяся гиповолемическим шоком, полиорганной недостаточностью и отеком головного мозга. Оказание надлежащей медицинской помощи при своевременном поступлении ребенка в лечебное учреждение и проведение комплекса лечебно-диагностических мероприятий позволило бы эффективно повлиять на течение патологического процесса и предотвратить наступление смерти.

Следователями СК России собрана исчерпывающая доказательственная база, в основу которой легли показания свидетелей, заключения проведенных судебных экспертиз, протоколы следственных действий, иные материалы уголовного дела, оказавшиеся достаточными для утверждения обвинительного заключения и направления уголовного дела в суд для рассмотрения по существу.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

22 Января 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1197206>